简洁版话术：

x主任您好，我这边是医会宝直播平台（万怡医学）的小李
      我们主要是做：医学会议服务/线上会议直播服务/线上线下整体医学会议解决方案（任选其一都可以）
      有看到主任今年的申请的学习班/继教班/会议批下来了，想问下主任：会议大概放几月份办/准备什么时候启动会议/需不需要会务公司来承办/需不需要线上直播服务

1、哪里得知继续教育会议的消息？
中华医学会官网发布了2022年第一批继续教育学习班名单
2、问怎么收费？
线下会议：服务费（总体会务支出费用）8%+税费6.8%
线上会议：有具体需求或日程再报价

（上海、北京、天津、武汉、广州可以预约拜访，长三角地区意向特别强的也可以过去拜访面谈）
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· A,知道有会议在几月份
您好！x主任/院长,我是万怡医学（医会宝）xx,专业做线上线下医学会议整体解决方案的,了解到x主任/院长在x年x月有一个xx会议,现在正式启动了吗?
1, 启动了.请问需要会务操办吗?
· a, 自己办,x主任/院长没关系的,您微信是多少xx加您,发个公司介绍给您做个了解.

· B， 到时候再说,x主任/院长我们主要做医学会议十五年了,每年有300场大型会议操作经验,您看明天上午方便还是下午方便？过来拜访下您具体见面聊聊.（二则一）

· c，问怎么收费，能做什么（简单回答主要约见面）x主任/院长您明天上午还是下午有时间，见面咱们具体谈谈好吧？（注意约见面为什么不是好吗？是好吧？这是我们在帮客户做决定。你问需要吗？中国人普遍回答都是不需要）
2, 没有启动,请问是准备什么时候再启动呢?
3, 不办了,x主任/院长接下来有其他会议安排吗?
4, 自己办,x主任/院长没关系的,您微信是多少xx加您,发个公司介绍给您做个了解.
5, 有合作单位，x主任/院长没关系的，我们万怡医学专注做医学会议也有十几年的经验了，旗下的医会宝直播平台可以提供整体的线上会议直播服务，希望能有机会为您服务，x主任/院长您微信是多少？xx通过微信把我们的公司介绍发给您比较下，有什么问题也可以及时联系。
· B,不知道会议具体情况
您好!主任/院长，您好！x主任/院长,我是万怡医学（医会宝）xx,专业做医学会议承办已经十五年了。请问x主任/院长下半年会议安排出来了吗？
1, 没有会议，x主任/院长没关系的，请问下明年会议订在几月份啊？
· a, 明年再说，好的，X主任/院长您微信是多少xx加您一下，把万怡医学介绍和案例发给您做个了解，保持联系
· b, 明年三月份，x主任/院长这边会议需要会务公司来操办吗？（不确定或者需要直接约见面，不要就微信发给介绍，开发以后合作）
2, 还没定下来，x主任/院长这边会议需要会务公司来操办吗？（不确定或者需要直接约见面，不要的话加微信发给介绍，开发以后合作）
3, 12月份，x主任/院长您看什么时候方便?我们具体见面聊聊看看是否有机会合作。（预约时间，地点要详细）
常见问题
· 怎么收费
我们对外收费是按照整个会议总支出的8%来收取，我们根据实际情况，有些我们会跟老板申请帮您做适当减免
· 合规操作
万怡会展与北京医药奖励基金会、北京医促会、上海医药学会合作的，走第三方打款，扣除一部分手续费。（手续费20%-我不报）如厂商财务操作可以直接打给我会展公司也是可以的（不收取任何手续费）
· 具体能做哪些
我们为您制定大会的整体策划方案，包括财务规划。详细一点就包括：会场的选择、酒店住宿的配套选择、在行业内发放通知及宣传、设计会议主形象，招商方案拟定，展位管理，制作会议网站，在线收集论文，排版印刷论文汇编，会议期间的注册管理，会场设备及布置搭建，讲者PPT 的传输管理，交通和餐饮管理，社交活动，会后的总结及答谢等等
· 做过什么会议
我们目前已经在学术会议领域积累了3000场以上的大型会议操作经验，每年国际和全国会议至少300场，例如：2016年浦江儿科论坛、2017年华东风湿病年会、第六届新华国际外科论坛、仁济（消化会议和胰腺肿瘤会议）、 华山医院关节镜肩关节会议、2017年第三届长海麻醉学术会议、2016神外年会等
· 结余款项
剩下的款项，a 作为下次会议的筹备资金b 部分报销（有额度限定）提供正规发票（机票和餐饮等）
· 讲课费发放
我们和讲师签订劳务协议，讲师需要提供（身份证和银行卡）我们会后打款
· 税收和发票内容
税收-6.8%  发票内容是-会务费
· 外地会议能操作吗
万怡会展总部设立在上海，全国重要省会都有分公司，（杭州，北京，天津，济南，西安，重庆，郑州，武汉，厦门，深圳，广州）
· 优势在哪
首家挂牌新三板上市公司，专业学术会议服务企业，专注做医学会议十年了，与上海三甲医院长期合作，操作过国际和全国大会几千场会议实战经验。
· 是否帮助招商
我们可以在会议招商方面协助工作，拟定招商方案等
· 会务公司太贵了
我们每年的会议很多场地、住宿、餐饮，交通，搭建等用量都很大，所以可协商最优惠的价格，总体来说，我们的报价在业内也很优惠，但品质是最好的。


